

**Hall of the House of Representatives**  
84th General Assembly - Regular Session, 2003  
**Amendment Form**

JBC 03/25/2003 (2)

\*\*\*\*\*

**Subtitle of House Bill No. 1574**

"AN ACT FOR THE DEPARTMENT OF CORRECTION APPROPRIATION FOR THE 2003-  
2005 BIENNIUM."

\*\*\*\*\*

**Amendment No. 1 to House Bill No. 1574.**

Amend House Bill No. 1574 as originally introduced:

Page 16, delete lines 33 through 36 in their entirety and substitute the following:

"reimburse the counties at a rate determined by the Board of Corrections Chief Fiscal Officer of the State, after consultation with the Division of Legislative Audit and the Department of Correction, and upon approval by the Governor, until the appropriation and funding provided for such purpose is exhausted. The reimbursement rate shall include the county's cost of transporting the inmates to the department. The appropriation provided by Item (08) of Section 3 may also be used for contracts with county jails for pre release inmates."

AND

Page 17, line 1, delete in its entirety

AND

Page 21, line 16, after the period "." add a new sentence to read as follows:

"However, there shall be no transfers to or from the County Jail Reimbursement Fund."

AND

Page 21, line 19, delete in its entirety and substitute the following:

"a) Payment of County Jail Reimbursement expenses;"

AND

Page 21, line 20, delete "b)" and substitute "~~b)~~ a)"

AND

Page 21, line 21, delete "c)" and substitute "~~c)~~ b)"

AND

Page 21, line 22, delete "d)" and substitute "~~d)~~ c)"

AND

Page 21, line 23, delete "e)" and substitute "~~e)~~ d)"

AND

Page 21, line 24, delete "f)" and substitute "~~f)~~ e)"

AND

Page 21, line 25, delete "g)" and substitute "~~g)~~ f)"

AND

Page 21, line 26, delete "h)" and substitute "~~h)~~ g)"



AND

Page 21, line 27, delete “i)” and substitute “~~i~~ h)”

AND

Page 25 and Page 26, delete Section 34 of the bill in its entirety

AND

Page 27, lines 15 and 16, delete “ten million seven hundred sixty six thousand five hundred seventy six dollars (\$10,766,576)” and substitute “seven hundred fifty thousand dollars (\$750,000) ”

AND

Appropriately renumber the sections of the bill.

The Amendment was read \_\_\_\_\_

By: Joint Budget Committee

KCA/KCA - 032520031212

KCA699

\_\_\_\_\_  
Chief Clerk